

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Demarare proiect

„Modernizarea, extinderea secției de terapie intensivă nou născuți
și dotarea Centrului de formare în TINN”

Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii "M.S.CURIE" București, în calitate de Beneficiar, implementează în perioada 27 decembrie 2023 – 30 noiembrie 2024 proiectul **„Modernizarea, extinderea secției de terapie intensivă nou născuți și dotarea Centrului de formare în TINN”**/ Contract de finanțare nr. 1148/26/ NN/ 27.12.2023 finanțat în cadrul apelului PNRR/ 2022/ C12/ MS /12.3/ Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți.

Valoarea totală a proiectului este de 115.029.394,51 lei, din care 52.834.030,65 lei valoare eligibilă prin PNRR și 62.195.363,86 lei valoare contribuție proprie.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă modernizarea și extinderea secției de Terapie Intensivă Nou Născuți a Spitalului Clinic de Urgență pentru Copii Maria Sklodowska Curie din București prin: recompartimentarea corpului existent D+P+2E și extinderea secției cu un nou corp de clădire S+P+M+3E, care să includă spații dedicate inclusiv centrului de formare, astfel încât capacitatea totală a secției să crească cu 20 de paturi de terapie intensivă nou-născuți. Realizarea investiției va conduce la facilități importante pentru îngrijirea nou născuților cu afecțiuni grave, în special chirurgicale, respectiv:

- Creșterea capacității secției Terapie Intensivă Nou Născuți cu 20 paturi, pe lângă cele 27 existente;
- Înființarea și dotarea Centrului de formare, atașat procesului educațional din spital, incluzând săli de simulare dotate cu echipamente ce înglobează cele mai inovative tehnologii pentru simulare medicală;
- Înființarea unei Farmacii clinice dotată cu echipamente de ultimă generație inclusiv procese robotizate pentru preparare soluții/ perfuzii și administrare medicamente;
- Dotarea cu echipamente medicale adecvate pentru îmbunătățirea programului de screening;
- Dotare secției actuale cu 5 posturi/ echipamente medicale adecvate.

Date de contact – email: spital@mscopy.ro

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

”PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.
<https://mfe.gov.ro/pnrr/> <https://www.facebook.com/PNRROficial/>

